PENETAPAN JADWAL KAMPANYE RAPAT UMUM-PILWAKO PEKANBARU 2024 Kpt 540 TAHUN 2024, 3 HLM

KEPUTUSAN KOMISI PEMILIHAN UMUM KOTA PEKANBARU NOMOR 540 TAHUN 2024 TENTANG PENETAPAN JADWAL KAMPANYE RAPAT UMUM DALAM PEMILIHAN WALIKOTA DAN WAKIL WALIKOTA PEKANBARU TAHUN 2024.

ABSTRAK: - bahwa untuk melaksanakan ketentuan Pasal 41 ayat (6) Peraturan Komisi Pemilihan

Umum Nomor 13 Tahun 2024 tentang Kampanye Pemilihan Gubernur dan Wakil

Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, serta Walikota dan Wakil Walikota.

- Dasar Hukum Keputusan ini adalah Undang-Undang Nomor I Tahun 2015;
   Peraturan Komisi Pemilihan Umum Nomor 2 Tahun 2024; Peraturan Komisi Pemilihan
   Umum Nomor 13 Tahun 2024; Keputusan Komisi Pemilihan Umum Kota Pekanbaru
   Nomor 520 Tahun 2024.
- Keputusan ini mengatur tentang Penetapan Jadwal Kampanye Rapat Umum dalam
   Pemilihan Walikota dan Wakil Walikota Pekanbaru Tahun 2024 pada tanggal 23
   November 2024.

CATATAN: - Keputusan Komisi ini mulai berlaku pada tanggal diundangkan, 8 Oktober 2023.

- Lamp:-